

# KÖNYVES FESZTIVÁLOKON AZ OSZK



*A Nemzeti Könyvtár kiterjedt könyvtári, múzeumi és kutatóhelyi szolgáltatásai révén kiadóként is komoly munkát végez, az utóbbi évtizedben évente átlagosan 25-30 kiadványt jelentetett meg társadalomtudományi szakkönyvtári feladataira és egyedülállóan gazdag gyűjteményeire építve.*

Könyvtárunk kiadói politikájának középpontjában a tartalom és a forma terén egyaránt magas színvonalú kiadványok állnak, melyeknek széles palettája a művelődés- és könyvtörténeti szakkönyvektől a bibliográfiáig, értékes hasonmásoktól a tanulmánykötetekig és díszalbumokig terjed. Szakértőink, kutatóink felkészültsége, munkatársaink szakmai tapasztalata lehetővé teszi, hogy a gyűj-

ményeinkben őrzött gazdag forrásanyagra támaszkodva minden szempontból igényes, tudományos és ismeretterjesztő kiadványokat kínálhassunk az olvasóközönség számára a könyv-, irodalom-, színház- és zenetörténet mellett a művelődéstörténet, a történettudomány valamint a könyvtártudományok területéről. Megjelent műveinket önállóan vagy rangos hazai és külföldi társkiadók közreműködésével tárjuk olvasóink, kutatóink elé. Kiemelt célunk, hogy kiadványainkat minél több fórumon bemutassuk és az érdeklődők figyelmét az OSZK múzeumi, kutatói és kiadványtevékenységére is ráirányítsuk. Ezért 2014 során is megjelent könyvtárunk a jelentősebb könyvfesztiválokon, sikerrel mutatta be és árusította kiadványait.



A 2014. év kiadványtermése



Múzeumok Majálisán

2014. május 17–18–án 19. alkalommal rendezte meg a *Múzeumok Majálisát* a Magyar Nemzeti Múzeum. A rendezvény ideje alatt propagáltuk a május 28-án megnyíló *Eltiporva. A vészkorok és az Országos Széchényi Könyvtár* című kiállításunkat, népszerűsítettük az Iparművészeti Múzeummal közös rendezésben akkorra megnyílt *Merészebb mint a festészet. A modern magyar kereskedelmi plakát 1924–1942* című nagykiállításunkat és a hozzá kapcsolódó katalógust. A nagyszínpadon került sor új *Nemzeti Téka*-kötetünk, Szóts Zoltán Oszkár: *Az OSZK egykori első világháborús gyűjteménye* című könyvének bemutatójára.

Az Országos Széchényi Könyvtár ebben az évben először vett részt az Ünnepi Könyvhéten, mely 85. alkalommal került megrendezésre, június 12–15. között. A könyvhéten kiemelt eseménynek számított három ekkorra megjelent kiadványunk dedikálása: Szóts Zoltán Oszkár az említett, első világháborús kötetét, Bánfi Szilvia, Pavercsik Ilona, Perger Péter és V. Ecsedy Judit: *A régi magyarországi nyomdák betűi és díszei XVII. század*, Sirató Ildikó pedig a bicentenáriumi szerkesztett kötetet dedikálta: *A nőuralom. Szigligeti Ede négy színműve*. Mindezek mellett a könyvtár korábbi műveit is az olvasó- és vásárlóközönség elé tártuk, többek között a Tudományos

Ülésszakok előadásainak gyarapodó könyvsorozatát, a *Bibliotheca Scientiae et Artis* sorozat köteteit, köztük a *Források és hagyományképek* című új tanulmánygyűjteményt és a *Nemzeti Téka* sorozatunk korábban megjelent reprezentánsát, a „*Könyvim az én fiaim*” címűt. Sikert aratott a korábbi kiadványok közül nyelvemlékekkel foglalkozó kiadványunk „*Látjátok feleim...*”, vagy Hauszmann Alajos: *A magyar királyi vár* című hasonmás kiadványunk.

A utóbbi évek hagyományainak megfelelően részt vettünk a várbeli *A Magyar Nyelv és Könyv Ünnepe* című rendezvénysorozaton is, ahol népszerű kiadványaink árusítása mellett lehetőség nyílt a könyvtárban rendezett, Babits relikviákból álló kiállítás megtekintésére is invitálni az érdeklődőket, s emellett beiratkozási akciót is kínáltunk.

Mindhárom eseményen rengeteg vásárló és érdeklődő kereste fel eladóhelyeinket. Könyvtárunk kiadványainak, programjainak és szolgáltatásainak népszerűsítése mellett az intézmény tudományos rangja és könyvkiadói értéke is gyarapodott, a jó hangulatú „kitelepülések” által mindemellett jelentős bevételt is elkönyvelhettünk.

Herendi László  
[herendi.laszlo.at.oszk.hu](mailto:herendi.laszlo.at.oszk.hu)